



# Генеральная Ассамблея

Distr.: General  
29 October 2014  
Russian  
Original: English

Шестьдесят девятая сессия

## Третий комитет

Пункт 68(с) повестки дня

**Поощрение и защита прав человека: положение в области прав человека и доклады специальных докладчиков и представителей**

### **Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций и Председателя Координационного бюро Движения неприсоединения от 24 октября 2014 года на имя Председателя Генеральной Ассамблеи, Генерального секретаря и Председателя Третьего комитета Генеральной Ассамблеи**

Имею честь обратиться к вам в моем качестве Председателя Координационного бюро Движения неприсоединения, с тем чтобы привлечь ваше внимание к позиции, которую занимает Движение неприсоединения относительно практики представления в Третьем комитете резолюций и мандатов по отдельным странам, направленных против определенных государств — членов Организации Объединенных Наций, — практики, которая приводит также к распространению предвзятых, необъективных докладов от имени Генерального секретаря и специальных докладчиков.

Движение неприсоединения всегда подчеркивало роль Совета по правам человека в качестве вспомогательного органа Генеральной Ассамблеи, ответственного за рассмотрение положения в области прав человека во всех странах в рамках универсального периодического обзора на базе сотрудничества и конструктивного диалога. Движение неприсоединения глубоко обеспокоено продолжающейся и расширяющейся в Третьем комитете и Совете по правам человека практикой избирательного принятия резолюций по отдельным странам и учреждения предвзятых мандатов по конкретным странам, которая представляет собой способ манипулирования правами человека в политических целях и нарушает принципы универсальности, беспристрастности, объективности и неизбирательности при рассмотрении вопросов прав человека, что подрывает сотрудничество, являющееся чрезвычайно важным фактором эффективного поощрения и защиты всех универсально признанных прав человека для всех.



Поэтому Движение неприсоединения полагает, что резолюции и доклады по отдельным странам не способствуют поощрению и защите прав человека. Скорее, они представляют собой пагубные меры, принимаемые главным образом в интересах достижения определенных политических целей, о чем свидетельствует их избирательный характер и тот факт, что они идут вразрез с целью поощрения и защиты прав человека.

*(Подпись)* Хосейн Дехгани  
Временный Поверенный в делах Постоянного  
представительства Исламской Республики Иран  
Председатель Координационного бюро  
Движения неприсоединения

---